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Obilježavanje svjetskog dana zaštite okoliša u Gradu Zagrebu 

Poziv 
 

 

Petoga lipnja svake godine obilježava se Svjetski dan zaštite okoliša. Toga dana pojedinci, 

organizacije civilnog društva, poslovni subjekti/tvrtke, mladi i stari, raznovrsne udruge, kao i mediji 

priređuju zbivanja kojima se skreće pozornost na potrebu da se čuva okoliš. Na taj se dan, na 

godišnjicu održavanja Konferencije Ujedinjenih naroda u Stockholmu (1972.) posvećene okolišu, na 

kojoj je usvojen Program zaštite okoliša Ujedinjenih naroda (UNEP), podsjećamo što smo sve učinili 

da naš okoliš ostane očuvan, ali i što bismo još trebali učiniti da poboljšamo stanje okoliša oko nas. 

Općenito, tog se dana diljem svijeta potiču različite „zelene“ akcije. 

 

Slogan pod kojim se ove godine obilježava Svjetski dan zaštite okoliša glasi: 

 

Zeleno gospodarstvo – jesi li TI uključen/uključena? 

 

 

U prigodi obilježavanja Svjetskog dana zaštite okoliša Grad Zagreb započet će kampanju „Moj zeleni 

Zagreb“ događanjem na Trgu Nikole Šubića Zrinskog, 4. lipnja 2012. (ponedjeljak), s početkom u 

18.00 sati. 

 

Kampanja „Moj zeleni Zagreb“ provodi se radi povećanja svijesti građana Grada Zagreba o 

problematici zaštite okoliša, a ovaj početak kampanje posvećen je problematici otpada u Gradu 

Zagrebu. 

 

Naime, najvažnije pitanje iz područja zaštite okoliša u Republici Hrvatskoj, pa tako i u Gradu 

Zagrebu, je pitanje gospodarenja otpadom, a preduvjet za ostvarivanje ciljeva sustavnog gospodarenja 

otpadom, odnosno pravilno postupanje s otpadom je javnost koja je upoznata odnosno svjesna 

problema u vezi s otpadom u Gradu Zagrebu. Jedino informirani građani o tome što sami mogu učiniti 

za smanjenje nastanka otpada u svojim domovima i na radnim mjestima (na mjestu nastanka) mogu 

promijeniti svoje ponašanje kako bi doprinijeli smanjenju količina otpada koje se odlažu na 

odlagalište. Ukratko, želimo potaknuti naše građane, svih dobnih skupina, a posebice najmlađe, na 

aktivniji osobni doprinos smanjenju nastanka otpada, čime će smanjiti negativni utjecaj na okoliš. Cilj 

nam je da naš Grad Zagreb bude još čišći i još zeleniji.  

 

Planirano je da se okupljenim građanima Grada Zagreba, obrati gradonačelnik Grada Zagreba, 

ministrica zaštite okoliša i prirode, predsjednik Gradske skupštine te voditelj Eko škola u Republici 

Hrvatskoj. Predviđen je i zabavni i glazbeni program. 

 

 

UKLJUČITE SE I VI !Pridružite nam se na Zrinjevcu u ponedjeljak, 4. lipnja u 18.00 sati! 

 

    Grad Zagreb 

    Gradski ured za energetiku, zaštitu okoliša i održivi razvoj 

 


